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Κινημαηική Τλικού ΢ημείος ζε μία διάζηαζη 

1.1 Δμηζώζεηο θίλεζεο 
2

1

2
x t t


   ,   o t     

 

2 

 

Νόμοι ηος Νεύηωνα για ηην κίνηζη 

2.1 Γεύηεξνο λόκνο ηνπ Νεύησλα Σ F m  

2.2 Βάξνο mg   
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Έπγο 
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΢ηαθεπέρ 

4.1 Δπηηάρπλζε ηεο βαξύηεηαο 
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ΛΤΚΔΙΟ ΑΓΙΟΤ ΓΔΩΡΓΙΟΤ ΛΑΡΝΑΚΑ΢                                                        ΢ΥΟΛΙΚΗ ΥΡΟΝΙΑ 2010-2011 
 
 

ΓΡΑΠΣΔ΢ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΙ΢ ΜΑΪΟΤ  
 
Τάμε             : Α΄ Δληαίνπ Λπθείνπ                                          
 
Μάζεκα        : Φπζηθή     
                                                          
Ζκεξνκελία  : 25/5/2011    
                                                       
Φξόλνο         : 2 ώπερ                                                                  
 
 

Ολνκαηεπώλπκν καζεηή/ηξηαο : ................................................................................................................... 

 

Τκήκα : ........................      Αξηζκόο : …………………. 

 

 

 

    ΒΑΘΜΟΣ 

    Αξηζκεηηθώο:................./100=................/20 

    Οινγξάθσο:................................................ 

     Υπνγξαθή  :............................................... 
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ΟΓΗΓΙΔ΢ 
 

 Τν εμεηαζηηθό δνθίκην απνηειείηαη από 13 ζελίδερ θαη ρσξίδεηαη ζε ηξία κέξε Α, Β θαη Γ ζηα νπνία 

     αληηζηνηρνύλ ζπλνιηθά 100 κνλάδεο. 

 Δπηηξέπεηαη  ε ρξήζε κε πξνγξακκαηηδόκελεο ππνινγηζηηθήο κεραλήο.  

 Απαγνξεύεηαη ε ρξήζε δηνξζσηηθνύ πιηθνύ. 

 Μπνξείηε λα ρξεζηκνπνηήζεηε κνιύβη κόλν ζηα ζρήκαηα θαη ζηηο γξαθηθέο παξαζηάζεηο.  

 Σηαζεξέο θαη ρξήζηκνη ηύπνη ππάξρνπλ ζην ηςπολόγιο πνπ επηζπλάπηεηαη ζηελ πξώηε ζειίδα. 

   

 

 

 

  Μέπορ Α: (30 Μονάδερ)  

Σο μέπορ αςηό αποηελείηαι από έξι (6) επωηήζειρ. Να απανηήζεηε ζε όλερ ηιρ επωηήζειρ.  

Κάθε οπθή απάνηηζη βαθμολογείηαι με 5 μονάδερ.   

 

1. Να εμεγήζεηε ηηο πην θάησ πξνηάζεηο: 

α) έλα ζώκα θηλείηαη κε ζηαζεξή ηαρύηεηα 5m/s.                                            (κ.3) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

β) έλα ζώκα θηλείηαη κε ζηαζεξή επηηάρπλζε  5m/s2.                                     (κ.2) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

2.α) Πόηε έλα ζώκα εθηειεί Δπζύγξακκε Οκαιή Κίλεζε;                    (κ.2,5) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

β)  Σην πην θάησ ζρήκα  δίλεηαη ε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο ζέζεο ζε ζπλάξηεζε κε ην ρξόλν 

x=f(t), γηα έλα ζώκα πνπ  θηλείηαη επζύγξακκα. Να ππνινγίζεηε  ηελ ηαρύηεηα κε ηελ νπνία 

θηλείηαη ην ζώκα.                (κ.2,5) 

 ............................................................................................... 

 ............................................................................................... 

............................................................................................... 

x(m)

t(s)0

20

4
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3. Να γξάςεηε ην είδνο ηεο θίλεζεο πνπ αληηπξνζσπεύεη ε θάζε κηα από ηηο πην θάησ ισξίδεο 

πνπ ιήθζεθαλ κε ηε ρξήζε ειεθηξηθνύ ρξνλνκέηξε (ticker-timer).               (κ.5) 

                                                                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

Λσξίδα Α: …………………………………………………………………………………………………… 

Λσξίδα Β: …………………………………………………………………………………………………… 

Λσξίδα Γ: …………………………………………………………………………………………………… 

 

4. α) Τη νλνκάδνπκε ζπληζηακέλε δύλακε;                             (κ.2) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

β) Μηα κπάια πνδνζθαίξνπ δέρεηαη ηαπηόρξνλα δύν δπλάκεηο, ηελ F1=4N θαη ηελ F2=3N. Οη 

δπλάκεηο ζρεκαηίδνπλ κεηαμύ ηνπο γσληά 90ν. Να ζρεδηάζεηε θαη λα ππνινγίζεηε ηε ζπληζηακέλε 

ησλ δπλάκεσλ.                 (κ.3) 

............................................................................................... 

 ............................................................................................... 

............................................................................................... 

............................................................................................... 

 

5. α) Τη νλνκάδνπκε κάδα ελόο ζώκαηνο;                                                                                  (κ.2) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

β) Να γξάςεηε δύν δηαθνξέο αλάκεζα ζην βάξνο θαη ζηε κάδα ελόο ζώκαηνο.         (κ.3) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Λσξίδα Α

Λσξίδα Γ

Λσξίδα B

F1 

F2 
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6. Έλα ζώκα αθήλεηαη λα πέζεη από ύςνο h= 5m όπσο θαίλεηαη ζην ζρήκα.                  

Ζ αληίζηαζε ηνπ αέξα ζεσξείηαη ακειεηέα. 

Να ππνινγίζεηε: 

α) ην ρξόλν πνπ ρξεηάζηεθε ην ζώκα γηα λα θηάζεη ζην έδαθνο.   (κ.2,5)  

………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………….. 

β) ηελ ηαρύηεηα κε ηελ νπνία θηππά ζην έδαθνο.                            (κ.2,5) 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

   

 

 

 

  Μέπορ Β: (40 Μονάδερ)  

Σο μέπορ αςηό αποηελείηαι από έξι (6) επωηήζειρ. Να απανηήζεηε μόνο ζηιρ 4 επωηήζειρ.  

Κάθε οπθή απάνηηζη βαθμολογείηαι με 10 μονάδερ.   

 

1. Γίλεηαη  ην πην θάησ ζρήκα. Να ζεσξήζεηε ζεκείν αλαθνξάο ην θνηέηζη θαη ζεηηθή θνξά 

θίλεζεο πξνο ηα δεμηά. 

 

 

 

 

 

α) Να βξείηε ηε ζέζε ηνπ δέληξνπ θαη  ηε ζέζε ηνπ θόθνξα.               (κ.2)                                                                          

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

β) Να ζρεδηάζεηε ζηo πην πάλσ ζρήκα ην δηάλπζκα ζέζεο ηνπ θόθνξα xθ θαη ην δηάλπζκα ζέζεο 

ηνπ δέληξνπ xΓ.                       (κ.2) 

 

 

8m 5m

θνηέηζη

h=5m

u
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γ) Αλ ν θόθνξαο πεξπαηήζεη από ηελ αξρηθή ηνπ ζέζε κέρξη ην δέληξν θαη ζηε ζπλέρεηα 

επηζηξέςεη ζην θνηέηζη ηόηε: 

i) Να ππνινγίζεηε ην ζπλνιηθό δηάζηεκα πνπ δηάλπζε ν θόθνξαο.                      (κ.2) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

ii) Να ππνινγίζεηε ηε κεηαηόπηζε ηνπ θόθνξα θαη λα ζρεδηάζεηε ην δηάλπζκα ηεο κεηαηόπηζεο Γx 

ζην πην πάλσ ζρήκα.                                                        (κ.3) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

         

 

 

 

 

       (κ.1) 

 

    

 

2. Οη καζεηέο ηεο Α΄ ιπθείνπ ζέινληαο λα κειεηήζνπλ ηελ επζύγξακκε θίλεζε ελόο νρήκαηνο 

ρξεζηκνπνίεζαλ ηελ πην θάησ πεηξακαηηθή δηάηαμε.  

1

2

3

4

5

 

α) Να νλνκάζεηε ηα όξγαλα κε αξηζκνύο 1 – 5  ηνπ πην πάλσ ζρήκαηνο.    (κ.2,5)  

 1:………………………………………..               2:…………………………………………… 

 3:………………………………………..               4:…………………………………………… 

 5:………………………………………..                

iii) Αλ νη πην πάλσ κεηαηνπίζεηο 

γίλνληαη κε ζηαζεξή ηαρύηεηα, λα 

ζρεδηάζεηε ηε κνξθή ηεο γξαθηθήο 

παξάζηαζεο ηεο ζέζεο ηνπ θόθνξα 

ζε ζπλάξηεζε κε ην ρξόλν x = f ( t ) 

γηα όιε ηε δηάξθεηα ηεο θίλεζεο.  
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β) Αθνύ πξαγκαηνπνίεζαλ ην πην πάλσ πείξακα πήξαλ ηηο πην θάησ κεηξήζεηο:   

t (s) 0 1 2 3 4 

u (cm/s) 0 40 78 122 160 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

γ) Να ραξαθηεξίζεηε ην είδνο ηεο θίλεζεο ηνπ νρήκαηνο. Να δηθαηνινγήζεηε ηελ απάληεζή ζαο. 

             (κ.2,5) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

δ) Από ηελ πην πάλσ γξαθηθή παξάζηαζε λα ππνινγίζεηε ηελ επηηάρπλζε κε ηελ νπνία θηλείηαη 

ην όρεκα.                  (κ.2) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

3. α) Να δηαηππώζεηε ηνλ 2ν λόκν ηνπ Νεύησλα (ζεκειηώδεο λόκνο ηεο Γπλακηθήο).             (κ.2) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Nα ζρεδηάζεηε ζην δηπιαλό 

ηεηξαγσληζκέλν ραξηί ηε γξαθηθή 

παξάζηαζε ηαρύηεηαο ζε ζπλάξηεζε κε 

ην ρξόλν u = f (t) xξεζηκνπνηώληαο ηηο 

ηηκέο ηνπ πην πάλσ πίλαθα.        (κ.3) 
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β)  Σε έλα ζώκα πνπ θηλείηαη ζε ιείν νξηδόληην επίπεδν αζθείηαη ζηαζεξή νξηδόληηα δύλακε F κε 

απνηέιεζκα απηό λα επηηαρύλεηαη κε επηηάρπλζε α. Να εμεγήζεηε πώο ζα κεηαβιεζεί ε 

επηηάρπλζή ηνπ αλ ζην ίδην ζώκα αζθεζεί νξηδόληηα δύλακε 2F.           (κ.2) 

 
 
 
 
 
 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

γ) Σην ζώκα ηνπ πην θάησ ζρήκαηνο πνπ έρεη κάδα m=100Κg θαη είλαη αξρηθά αθίλεην ζε 

νξηδόληην δάπεδν, αζθνύληαη νη δπλάκεηο F1=400N θαη F2.  

. 

 

 

 

i) Να ππνινγίζεηε ηελ δύλακε F2 όηαλ ην ζώκα θηλείηαη επηηαρπλόκελν πξνο ηα δεμηά κε 

επηηάρπλζε α=3 m/s2.                                                         (κ.2)  

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

ii) Να ππνινγίζεηε ηελ ηαρύηεηα ηνπ ζώκαηνο κεηά από ρξόλν t=5s.            (κ.2) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

iii) Να ππνινγίζεηε ηε κεηαηόπηζε ηνπ ζώκαηνο κεηά από ρξόλν t=5s.          (κ.2) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

F1=400N F2 

 
  F 

 
  2F 
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4. Γίλεηαη ε πην θάησ γξαθηθή παξάζηαζε ηεο ηαρύηεηαο ζε ζπλάξηεζε κε ην ρξόλν u = f(t) γηα 

έλα θηλεηό πνπ θηλείηαη επζύγξακκα. 

 

 

 

 

 

 

 

α) Να πεξηγξάςεηε ην είδνο ηεο θίλεζεο ζηα ρξνληθά δηαζηήκαηα:                                            (κ.3) 

 0 – 2 s :…………………………………………………………...................................................... 

 2 – 5 s :…………………………………………………………....................................................... 

 5 – 10 s :………………………………………………………….................................................... 

 

β) Να ππνινγίζεηε ηελ επηηάρπλζε πνπ έρεη ην θηλεηό ζηα ρξνληθά δηαζηήκαηα:                      (κ.5) 

0 – 2 s :…………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………... 

2 – 5 s :…………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………... 

5 – 10 s :………………………………………………………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………………………………... 

 

γ) Να ππνινγίζεηε ην ζπλνιηθό δηάζηεκα πνπ δηάλπζε ην θηλεηό.                                             (κ.2) 

…………………………………………………………………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………………………………... 

 

 

 

2

U(m/s)

t(s)

5

0
5 10

2
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5. Α) Τα ζώκαηα Α θαη Β ηνπ πην θάησ ζρήκαηνο θηλνύληαη πξνο ηα δεμηά. Τν ζώκα  Α 

επηηαρύλεηαη ελώ ην ζώκα  Β επηβξαδύλεηαη. Να ζρεδηάζεηε πάλσ από θάζε ζώκα ηα 

δηαλύζκαηα:  

α) ηεο ηαρύηεηαο.                   (κ.1) 

β) ηεο επηηάρπλζεο.                                                                                                                 (κ.1)

         

 

 

 

  

Β) Οη δπλάκεηο F1=8N, F2=10N, F3=8N, αζθνύληαη ζην ζώκα ηνπ πην θάησ ζρήκαηνο πνπ αξρηθά 

εξεκεί ζε ιείν νξηδόληην επίπεδν. Γίλνληαη εκ300 =0,5 , ζπλ300 =0,87                                       

 

 

 

 

 

α) Να ππνινγίζεηε ην έξγν ηεο θάζε δύλακεο θαη ην ζπλνιηθό έξγν όηαλ ην ζώκα έρεη δηαλύζεη 

απόζηαζε 15m πξνο ηα δεμηά.                (κ.6) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

β) Τη θίλεζε ζα εθηειέζεη ην ζώκα αλ ε δύλακε F2 ζηακαηήζεη λα αζθείηαη πάλσ ηνπ ,όηαλ ην 

ζώκα απνθηήζεη ηαρύηεηα u; Να δηθαηνινγήζεηε ηελ απάληεζή ζαο.                                     (κ.2) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………….

                          

6. Α. α) Τη νλνκάδνπκε αδξάλεηα ηεο ύιεο;                    (κ.3) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Α Β

Β

F1 

F2 

F3 )30
0 
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β) Ο Αληξέαο θαη ν Βαζίιεο έρνπλ κάδα 50Kg θαη 110Kg αληίζηνηρα θαη βξίζθνληαη ζε έλα 

ιεσθνξείν πνπ ηαμηδεύεη κε κεγάιε ηαρύηεηα. Πνηνο από ηνπο δύν αλζξώπνπο ζα παξνπζηάζεη 

πην έληνλα ην θαηλόκελν ηεο αδξάλεηαο όηαλ ην ιεσθνξείν ζηακαηήζεη απόηνκα; Να 

δηθαηνινγήζεηε ηελ απάληεζή ζαο.                                   (κ.2) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Β. α) Να δηαηππώζεηε ηνλ ηξίην λόκν ηνπ Νεύησλα. (Νόκνο δξάζεο - αληίδξαζεο)         (κ.2) 
 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

β) Σην ζώκα ηνπ πην θάησ ζρήκαηνο αζθείηαη δύλακε F=8N. Πνηα είλαη ε έλδεημε ηνπ 

δπλακνκέηξνπ; Να δηθαηνινγήζεηε ηελ απάληεζή ζαο.             (κ.3) 

 
 
 
 
 
 
 
 
………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

  F=8N 
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Μέπορ Γ: (30 Μονάδερ)  

Σο μέπορ αςηό αποηελείηαι από 3 επωηήζειρ. Να απανηήζεηε μόνο ζηιρ δύο επωηήζειρ.  

 Κάθε οπθή απάνηηζη βαθμολογείηαι με 15 μονάδερ.   

 

1. Σην δηπιαλό ζρήκα, ην ζώκα κάδαο m = 2Kg 

αθήλεηαη λα νιηζζήζεη πξνο ηε βάζε ιείνπ  

θεθιηκέλνπ επηπέδνπ.  

α) Να ζρεδηάζεηε ηηο δπλάκεηο πνπ αζθνύληαη ζην ζώκα.      (κ.3) 

β) Να ραξαθηεξίζεηε ην είδνο ηεο θίλεζεο πνπ εθηειεί ην ζώκα.     (κ.3) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

γ) Να ππνινγίζεηε ηελ επηηάρπλζε ηνπ ζώκαηνο.       (κ.4) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

δ) Να ππνινγίζεηε ην ρξόλν πνπ ρξεηάζηεθε ην ζώκα κέρξη λα θηάζεη ζηε βάζε ηνπ θεθιηκέλνπ 

επηπέδνπ αλ ε ηαρύηεηα ηνπ ζηε ζέζε απηή είλαη u = 10 m/s.     (κ.2) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

ε)  Να ππνινγίζεηε ην δηάζηεκα πνπ ζα δηαλύζεη ην ζώκα πάλσ ζην θεθιηκέλν επίπεδν κέρξη λα 

θηάζεη ζηε βάζε ηνπ θεθιηκέλνπ επηπέδνπ.                                                                         (κ.3)  

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 
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2. Γίλεηαη ε πην θάησ γξαθηθή παξάζηαζε ηεο ζέζεο ζε ζπλάξηεζε κε ην ρξόλν  x = f (t)  γηα έλα 

θηλεηό πνπ θηλείηαη επζύγξακκα.  

 

 

 

 

 

 

 

 

α) Να γξάςεηε ην είδνο ηεο θίλεζεο πνπ εθηειεί ην θηλεηό ζηα πην θάησ ρξνληθά δηαζηήκαηα. (κ.3) 

0s-2s …………………………………………………………………………………………………………. 

2s-4s …………………………………………………………………………………………………………. 

4s-6s …………………………………………………………………………………………………………. 

β) Να βξείηε ηελ αξρηθή ζέζε ηνπ θηλεηνύ.               (κ.2) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

γ) Πνηέο ρξνληθέο ζηηγκέο ην θηλεηό βξίζθεηαη ζηε ζέζε x=10m;            (κ.2) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

δ) Να ππνινγίζεηε ην ζπλνιηθό δηάζηεκα πνπ δηάλπζε ην θηλεηό ζην ρξνληθό δηάζηεκα 0-6s. (κ.3) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

ε) Να ππνινγίζεηε ηε κεηαηόπηζε ηνπ θηλεηνύ γηα ην ρξνληθό δηάζηεκα 0s-6s.               (κ.3) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

ζη) Να ζπγθξίλεηε ηα απνηειέζκαηα ησλ απαληήζεσλ ζαο ζηα εξσηήκαηα (δ) θαη (ε). Να 

δηθαηνινγήζεηε ηελ απάληεζή ζαο.                      (κ.2) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

t(s)

   x (m)

1 62 4 53

10

20

0
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3. Ζ δηπιαλή ζθαίξα ηζνξξνπεί κε ηε βνήζεηα ηνπ καγλήηε 

 όπσο θαίλεηαη ζην ζρήκα. Ζ κάδα ηνπ ζώκαηνο είλαη m = 1Kg . 

 Γίλνληαη : εκ 30ν = 0,5    ζπλ30ν = 0,87     

 

 

 

 α) Να ζρεδηάζεηε ηηο δπλάκεηο πνπ αζθνύληαη ζηε ζθαίξα.      (κ.3) 

 β) Πνηεο από απηέο είλαη δπλάκεηο επαθήο θαη πνηεο δπλάκεηο πεδίνπ;    (κ.3) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

γ) Να γξάςεηε ηηο ζπλζήθεο ηζνξξνπίαο ηεο ζθαίξαο ζηνπο άμνλεο ρ θαη ς.   (κ.2) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

δ) Να ππνινγίζεηε όιεο ηηο δπλάκεηο πνπ αζθνύληαη ζηε ζθαίξα.     (κ.4) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

ε) Αλ θάπνηα ζηηγκή ν καγλήηεο απνκαθξπλζεί από ηε ζθαίξα λα ζρεδηάζεηε ηε λέα ζέζε ζηελ 

νπνία ζα ηζνξξνπήζεη ε ζθαίξα θαη λα βξείηε ηε λέα ηάζε ηνπ λήκαηνο.    (κ.3) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

           

          Γηδάζθνληεο: 

          Παπαλαζηαζίνπ Δξκηόλε Β.Γ. 

          Παπατσάλλνπ Νηθνιέηηα                   Ζ Γηεπζύληξηα 

          Πεξαηηθόο Νεόθπηνο 

          Γεκεηξίνπ Εσή                                                                                               Λπζάλδξνπ Γέζπνηλα                                                                    
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